3. UcTouHukn puHaHcupoBaHua geduuyuTa GrogkeTa

®opma 0503127 ¢.3

HaumeHoBaHue nokasatens Kop, Ko uctouHuka YTBEpKAEHHbIE WcnonHeHo HewucnonHexHbie
= CTPOKW CbIJ'IHaHCHpOBaHVtﬂ no BlopKeTHbIE yepes (bHHaHCOBbIe yepes HeKaccoBble WTOro HasHa4YeHnsa
¥ ' BropxeTHON KnaccudmkaLm HasHa4YeHus opraHbl BGaHkoBCKMe onepaumu
c4yeTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
VICTOUHMKM chHaHCUpOBaHuA AetuumTa Biogwera - seero | 500 X 11090 558,84 - 11090 558,84 7

B TOM yucne:

UCTOYHWUKW BHYTPEeHHEro huHaHCMpoBaHuA Blogxera 520 X = = = =
M3 HUX:

VCTOMHWKW BHELWHero duHancuposaHus Biogxerta < 620 X & & & B
WameneHne octartkos cpegcTs 700 J = =
yBEnWYeHue OCTaTkoB CPEACTE, BCEro 710 X = i X
YMEHbLUEHWE OCTATKOB CPEeACTB, BCEro 720 X T w %
M3ameHenune octaTtkoe no pacuetam (cTp.810 + 820) 800 X

1109055884

11090558,84




Dopma 0503127 c.4

Wcnonnexo

Haumerosanne noxgaatens Koa Koa ucrounuka YTBEpHAEHHbIE HewncnonHennbie
7 . CTpo- uHaHCUpOBaHWA GlogxkeTHbIe yepes Hepe3 HEeKaccoBbie wTOoro Ha3sHa4YeHua
ki no GopxeTHo! HasHayeHuA (PUHAHCOBbLIE BGaHKkoBCKUE onepauuu
knaccudmraymm opratbl cyeta
1 2 3 4 5 6 7 8 9
M3MEHEHWe OCTaTKOB NO pacyeTam C opraHamu,
OpraHusylowmMmu ucnonHenme Glogwera  (cTp.811 +812)] 810 X X 11 090 558,84 - X 11090 558,84 X
W3 HUX: ’ )
ysenuuyeHuwe cyeTos pacuyetos (aebeToeblil ocTaToK cueTa
121002000) 811 x x - - X - X
YMEHbUWEHWe CYETOB pacyeToB (KPeAUTOBbINH DCTATOK
cyera 130405000) 812 X X 11 090 558,84 - X 11 090 558,84 X
WameneHue octatkoe no BHYTPEHHWM pacyetam (cTp.B21 +
cTp. 822) 820 x x X - - X
B TOM YWCne:

Y8ENUYEHUE OCTATKOB NO BHYTPEHHUM pacyeTam 821 X X x = = X
YMEHbLUEHWE OCTaTKOB No BHYTPEHHUM pacyeTam 822 X X x - - X
Pykoeogutens = Wi W’f%ﬁ/ M f{ é PykosoauTens gpunancoso-

(noanwucs) (pacwudpoeka noanwuck) 3KOHOMUYeCKo# cnyxBbi (noannce) {pacwwWdpoeKa NoANWCH)
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